

„BRONCA” NA KUPU RAZNOLIKOSTI

miercuri, 30 octombrie 2019

Nakon što su pretprošle godine po prvi put osvojili u timišvarskoj Dumbravi i malonogometni turnir Kup raznolikosti, a prošle godine uspjeli obraniti titulu u Paleu, na ovogodišnjem izdanju Kupa izabrana vrsta nogometaša Zajedništva Hrvata je zaustavljena na putu prema ponavljanju velikog uspjeha porazom od reprezentacije Rusa-Lipovljana u polufinalu kompeticije. Pobjednici ovogodišnjeg izdanja su nogometaši Rusa-Lipovljana nakon što su u finalu turnira deklasirali reprezentaciju tatarske manjine s rezultatom 8-1. U utakmici za tre e mjesto nogometaši hrvatske manjine su porazili s rezultatom 4-3 sastav makedonske manjine.

Na ovogodišnjoj ediciji Kupa raznolikosti, turniru namijenjenom etni kom pluralizmu te suzbijanju ksenofobije i diskriminacije, naši nogometaši su odigrali šest utakmice i ostvarili etiri pobjede, jedan neodlu en rezultat i jedan poraz koji ih je na kraju skupo koštao. Nogometne reprezentacije nacionalnih manjina su bile svrstane u etiri skupine, dvije s tri ekipe i dvije s etiri ekipe, a prve dvijeplasirane mom adi iz svake skupine, njih 8, plasirale su se u etvrtfinale natjecanja. Nogometaši Zajedništva Hrvata izborili su etvrtfinale turnira nakon što su u skupini najprije pobijedili s rezultatom 4-1 sastav srpske manjine, zatim odigrali neodlu eno, 3-3, s reprezentacijom tatarske manjine, da bi u zadnjoj utakmici iz skupine izborili 4-2 pobjedu protiv reprezentacije Ukrajinaca, koja je ina e osvojila tre e mjesto na prošlogodišnjem izdanju Kupa održanom u sportskoj bazi Paleu iz blizine grada Oradea. U etvrtfinalu turnira nogometaši hrvatske manjine su s rezultatom 4-3 pobijedili Grke, lakše nego što rezultat pokazuje jer kona ni ishod utakmice nije bio u nijednom trenutku doveden u pitanje. Porazom 4-1 od reprezentacije Rusa-Lipovljana u polufinalnoj utakmici ugašen je i san naših nogometaša o odigravanju velikog finala i obrani prošlogodišnjeg naslova. „Utjeha” našim nogometašima je bronca izborena u utakmici za tre e mjesto protiv Makedonaca, što je itekako veoma dobar rezultat. Na svim utakmicama turnira naše nogometaše je bodrio Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata i zastupnik u Rumunjskom parlamentu, ina e jedan od inicijatora prve edicije ovog ve tradicionalnog malonogometnog turnira reprezentacija nacionalnih manjina iz Rumunjske.

Prošle godine je po prvi put uvedeno u turnir i natjecanje juniora nacionalnih manjina, a pobjednik je bila reprezentacija Lipovljana, dok su drugo i tre e mjesto osvojile mom adi ma arske, odnosno gr ke manjine. Na ovogodišnjem izdanju

je po prvi put sudjelovala na natjecanju juniora i mlada mom ad hrvatske manjine, koja je izgubila dvije utakmice u skupini i nije izborila etvrtfinale, odnosno eliminacijsku fazu natjecanja. Najbolji juniori ovog izdanja su bili Ukrajinci, drugo mjesto su osvojili Grci, dok je tre e mjesto pripalo mladim nogometašima Rroma iz Rumunjske.

Ovogodišnja, peta edicija Kupa raznolikosti održana je ina e od 13. do 15. rujna 2019. godine u Športskom centru „Centenar 2018” iz op ine Cump na u županiji Constan a pod organizacijom Odjela za me uetni ke odnose Rumunjske vlade, u suradnji s Rumunj-skim nogometnim savezom. Na sportskom doga aju bili su prisutni predstavnici op ine Cump na i na elnik istoimene op ine gospo a Mariana Gaju kao i mnogobrojni pozvanici koji su za itavo vrijeme turnira bezuvjetno bodrili sve sudionike. Na ceremoniji otvaranja Kupa raznolikosti prisutnima su se obratili Ahmet Aledin, podtajnik Odjela za me uetni ke odnose Rumunjske vlade, Ibram Iuseim, zastupnik turske manjine, Slobodan Gera, zastupnik hrvatske manjine, Ali Senol, zamjenik župana županije Constan a, Laura Rogobete, predsjednica Udruge Makedonaca u Rumunjskoj.

Podsjetimo, ovogodišnjem izdanjem u Cump ni, Kup raznolikosti je stigao do svog petog izdanja, nakon što je prva edicija održana u Bukureštu, druga u Bufteai, tre a u Dumbravi i, a etvrta u Paleu. Osim bronce osvojene na ovogodišnjoj, petoj ediciji, nogometaši Zajedništva su se ina e okitili titulom viceprvaka na drugom izdanju turnira, a pobjednici su turnira u Dumbravi i i Paleu.

Ivan Dobra